

1. Godkendelse af dagsorden.

*Dagsorden godkendt.*

2. Godkendelse af referat.

*Referat godkendt.*

3. Orientering fra FFPT.

*Intet nyt.*

4. Opfølgning/beslutning om kommende aktiviteter.

a. Bustur til Tyskland d. 27. april – Status over turen.

*Der var 21 beboere som tog turen til Tyskland, vi havde en rigtig god og hyggelig tur, turen gentages næste år.*

b. Plan for minihaver/byhaver – Status over weekenden.

*Weekenden var en succes, der er nu 35 minihaver og 10 byhaver.*

c. Indsamling til hjertestarter d. 28. april – Status over aktiviteten.

*Indsamlingen blev aflyst p.g.a. for få indsamlere - desværre.*

d. Fødseldagsbord d. 15. juni – planlægning og fordeling af opgaver.

*Der kommer et telt ved vaskepladsen v/blok 5, bestyrelsen hjælper til med al det praktiske fra*

*borddækning, servering og oprydning, Jan og Anne grethe står for indkøb, der kommer invitation op på opslagstavlerne,*

e. Beboerweekend og afdelingsmødet – Grovplanlægning og aktiviteter.

*Fredag vil der være fælles spisning, DGI vil sammen FFPT lave noget om lørdagen, genbrug vil lave*

*markedsdag sammen med andre om søndagen, måske der er fælles morgenmad søndag, mandag er der afdelingsmøde kl. 18 i teltet bag blok 5.*

5. Orientering fra udvalg.

a. Genbrug –

*Intet nyt, men de mangler større lokale.*

b. Minihaver –

*Byhaver har fået deres egne redskaber, rive, spade, hakkejern, dertil er der trillebøre og skovle, som også må bruges, vi får 2 nye vandopsamler op, en ved blok 3 og en ved blok 5.*

c. Udearealer -

*Der har været trafiktælling på Stadion Alle, vi venter på udspil fra kommunen.*

d. Banko –

*Banko kørte igen med underskud, styregruppen har valgt at holde sommerferie i juni, juli, og august.*

6. Kommende aktiviteter:

a. Fælles grillaften.

*En fælles grillaften, d. 15 juni, kom med din egen grill og hyg med os, vi har teltet fra morgenmaden, invitation kommer på opslagstavlen snarest.*

b. Andet. – kurser for bestyrelsen.

*Intet nyt.*

7. Meddelelser fra beboerne

*Intet nyt.*

8. Meddelelser fra administrationen

*Intet nyt.*

9. Møder for bestyrelsen

Seminar, FFPT d. 18. juni kl. 17-20, Islandsgade 3

Generalforsamling i hovedforeningen d. 27. maj på Medi.

10. Evt.

*Kan vi finde en løsning med at få affaldet smidt i molokkerne og ikke ved siden af.*